中央军委印发《军级以上领导干部有关待遇规定》

新华社北京11月13日电中央军委日前印发《军级以上领导干部有关待遇规定》,自2018年1月1日起施行。

《规定》本着统一规范、保障必需、从严从紧、合理区别的原则,严格规范了军级以上领导干部在办公用房、住房、用车、工作人员配备、医疗等方面的待遇标准。这是中央军委认真贯彻党的十九大精神、严格落实中央八项规定精神和军委十项规定要求的重大举措和实际行动,彰显了以上率下、严于律己、全面从严治军的坚定决心。

内地个人借沪港通买卖港股差价再免两年个税

新华社北京11月13日电(记者 郁琼源)财政部、税务总局、证监会13日对外宣布,内地个人借沪港通买卖港股差价再免两年个税。

根据三部门联合发布的《关于继续执行沪港股票市场交易互联互通机制有关个人所得税政策的通知》,对内地个人投资者通过沪港通投资香港联交所上市股票取得的转让差价所得,自2017年11月17日起至2019年12月4日止,继续暂免征收个人所得税。

瑞华会计师事务所管理合伙人张连起认为,个人投资者在 境内外免征投资股票收益个人所得税是资本市场发展到现有阶 段的必然产物。

2014年11月17日,上海与香港股票市场交易互联互通机制"沪港通"正式启动,财政部、税务总局、证监会于2014年11月14日联合下发通知,对内地个人通过沪港通投资港股的转让差价所得,自2014年11月17日起至2017年11月16日止,三年内免征个人所得说。此次通知是在这一通知的基础上又将内地个人借沪港通买卖港股差价免税政策延长两年。

中央财经大学财政税务学院教授温来成认为,继续暂免个人所得税,有利于鼓励个人投资者投资于香港股市,支持香港的繁荣和发展。同时,也有利于我国资本市场的进一步开放。

两伊边境强震致死超330人

伊朗官方媒体13日公布的统计数字显示,12日晚发生在伊朗与伊拉克边境地区的地震已经致使伊朗方面至少328人死亡,2500多人受伤。

加上伊拉克方面统计的丧生人数,这场强烈地震已经致死超过330人。

国际媒体报道,地震引发山崩和断电,影响了救援速度。 据美国地质勘探局地震信息网消息,伊拉克苏莱曼尼亚 省哈莱卜杰西南32公里处当地时间12日晚9时18分(北京 时间13日2时18分)发生7.2级地震,震源深度33.9公里。

伊朗国家电视台13日报道,地震共造成伊朗方面至少214人丧生,另有2504人受伤。稍晚些时候,伊朗学生通讯社报道,死亡人数已经增至328人,并有可能进一步上升。

路透社报道,这次伊朗方面受地震影响最严重的当属克尔曼沙阿省。在这个省的萨尔波勒扎哈卜县,至少142人死于地震,当地距离两伊边界15公里。

伊拉克中央政府方面尚未公布地震伤亡人数;但库尔德自治区卫生部门官员告诉路透社记者,至少4人死亡,另有至少50人受伤;另据法新社报道,地震造成位于伊拉克北部、隶属库区的苏莱曼尼亚省6人死亡,大约150人受伤;伊拉克红新月会公布的统计数字显示,地震造成伊拉克8人死亡,至少420人受伤。

按路透社的说法,伊拉克受灾最严重的地区是达尔班迪汗镇,当地位于苏莱曼尼亚省首府苏莱曼尼亚市以东75公里处。库区卫生部长雷考特·哈马·拉希德说,当地30多人在地震中受伤。



11月13日,在伊朗克尔曼沙阿省萨尔波勒扎哈 卜,人们在废墟前点火取暖。 新华社/美联

郑州1800余河长"上岗"治河

本报记者 武建玲 文/图

从今年6月起,我市103条河流、127座水库和11个湖泊有了"负责人"。与之对应,我市各级党委、政府的负责同志也多了个头衔——河长。河长制在我市开始全面推行。

全市共设1867个河长

何谓"河长制"?

河长制,就是由各级党政主要负责人担任 "河长",负责辖区内河流水资源保护、水域岸线 管理、水污染防治、水环境治理等工作综合治理 的责任制。

全面推行河长制是落实绿色发展理念、推 进生态文明建设的内在要求,是解决我国复杂 水问题、维护河湖健康生命的有效举措,是完善 水治理体系、保障国家水安全的制度创新。

中共中央办公厅、国务院办公厅 2016年 12月印发的《关于全面推行河长制的意见》明 确,我国将在2018年年底前全面建立河长制。

今年5月,我省出台的《河南省全面推行河长制工作方案》,明确了我省河长制的"时间表"——2017年年底前河南省全面建成省市县乡村五级河长体系。

今年6月,《郑州市全面推行河长制工作方案》印发实施,全市103条河流、127座水库和11个湖泊全部纳入河长制管理。

我市的河长制组织体系全面建立。省委常委、市委书记任第一总河长,市委副书记、市长任总河长,市政府主管副市长任副总河长;跨县(市、区)、开发区的主要河流由市委、市政府负责同志任市级河长。

按照"4+1"模式,我市构建了由市、县、乡、村四级河长和河湖库巡护人员组成的河长组织体系,全市共设河长1867个,其中市级河长11个、县级河长132个、乡级河长492个、村级河长1232个,巡护员1264个。

河长都有啥职责?

市第一总河长、总河长、副总河长对全市河湖库管理保护负总责,对全市河长制工作进行总督导、总调度,负责组织领导全市河湖库的管理保护以及河长制工作。

市、县级河长分别负责组织领导相应河湖库的管理保护工作,牵头组织对侵占河道、围垦湖泊、超标排污、非法采砂、破坏堤防、破坏航道等突出问题依法进行清理整治,协调解决重大问题。



竖立在贾鲁河综合治理工程现场附近的河长公示牌

保障机制初步建立

要让河长制落到实处,必须有机构和人员保障。

市河长办于7月28日在市水务局挂牌成立。15个县(市、区、开发区)也参照市里做法或依托原有机构,于8月30日前分别成立了河长办,162个乡(镇、办)全部完成河长办设置。为做好有关知识储备,市河长办今年9月还组织全市河长制工作人员到河海大学"充电"。

让河长制运转起来,相应的机制也必不可缺。我市建立了有关工

作机制。 涉及河长会议、局际联席会议、 工作督察、考核问责和激励、河湖库 巡查、工作信息共享等方面工作的 10项市级河长制制度已印发实施, 15个县(市、区、开发区)、162个乡 (镇、办)河长制工作制度也已全部 印发。

我市 22 个相关部门全部纳人 河长办成员单位,并明确其工作职 责,形成"上下联动、左右互动、齐抓 共管"的协调推进机制。

有关监督检查和考核评估机制 基本建立。河长制工作将纳入政府 年度目标考核、单位绩效考核和领 导干部任职考核。

河长巡河履职尽责

当了河长,就要履职尽责。 今年以来,我市市级河长陆续 展开巡河,履行职责,安排部署生 态治理和河长制工作,指导推动全

采访中,一些河长告诉记者,标 明河长姓名、职责等内容的河长制公 示牌就竖立在河旁边,河流治不好, 群众都知道"责任人"是谁,这是压

市流域生态建设。

力,也是动力,迫使自己必须认真履职,努力将自己负责的河流治理好。

全市 103条河、127座水库、11 个湖泊岸边,都将竖起印有河长制 标识的公示牌。"我们郑州的河长制 标识是一只眼睛,寓意'河在眼中、 眼中有责'。"市河长办有关负责人 说,目前全市河长公示牌已经竖立 了约八成,本月底前全部完成。

一河一策"对症下药"

2018年是我市全面推行河长制工作后的开局之年,也是检验河长制工作成效的关键年。

2018年我市河长制将开展哪些工作? 每条河流的情况不一样,管理举措也需 要因河而异,需要因河施策。一河一策方案 编制成为河长制的一项重要的基础性工作。

"我们要在先期进行河湖库调查和健康评估的基础上,完成我市推行河长制的103条河流、127座水库、11座人工湖的一河(湖、库)一策方案编制工作,并按照方案中5项清单安排年度河长制工作。"市河长办有关负责人表示。

我市还将启动河湖水系综合治理项目。 根据我市河湖库现状,按照一河一策方案要求,结合其他规划内容,启动河湖水系综合治 理工程。以小流域综合治理为主要模式,采 用工程措施和生物措施相结合,对河道及流 域进行综合治理,早日实现"水清河美"。

我市还将结合河流具体情况和现有监测断面信息,完善全市河湖水系监测体系;建立联合执法机制,加大执法力度,做好河湖水系监督保护工作;建立集监督电话、网络、微信、微博等形式于一体的社会监督机制,对社会公众反应的问题能及时上报、尽快查实、严抓落实。

河长制已启动,河长们已"上岗"。郑州 水清河美可期!



西成高铁 年内开通

11月13日,14时,随着55601次动车组试验列车从西安北站驶出,一路向南向四川江油站驶去,标志着西成高铁进入开通前的全面验收阶段。西成高铁是我国首条穿越秦岭山脉的高速铁路。全线设16座车站,设计速度为每小时250公里,自2012年10月开工建设,将于今年年内开通运营。开通后,西安至成都列车运行时间将由目前的16小时缩短至3小时。新华社发

10月全市商品住宅 均价8176元/平方米

销量环比下降超四成

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从市房管局了解到,10 月份全市商品住宅销售均价为每平方米8176元,价格相比上 月略有回升,重回8000元大关,但24572套的销量相比9月份下降超四成,房地产市场随着调控政策逐步降温趋于平稳。

数据显示,10月份,全市商品房批准预售面积229.4万平方米,其中商品住宅批准预售面积168.07万平方米,非住宅批准预售面积61.33万平方米。商品房销售28973套(间),销售面积267.53万平方米,销售均价为每平方米8551元,其中商品住宅销售24571套,销售面积237.86万平方米,销售均价为每平方米8176元。非住宅销售4402套(间),非住宅销售面积29.67万平方米,非住宅销售均价为每平方米11551元。

二手房方面,全市共成交4216套(间),成交面积40.52 万平方米,成交均价每平方米10721元,住宅二手房共成交4117套,成交面积39.62万平方米,成交均价每平方米10719元。

QQ微信"牛股推荐"满天飞

神秘"股神"到底是何方神圣?

里边的"老师"每天推荐的股票的确出现了大幅上涨,这让他很心动。不过很快,"老师"就向他提出了3个月收费1.8万元的要求。 实际上,向朱林军荐股的"老师"们很可 外架设

近来,上海股民朱林军几乎每天都接到

好几通电话,或要求加微信好友,或邀请加入推荐股票的微信群。朱林军加入了一个群,

能已经触犯了相关法律。10月,中国证券业协会最新公布《非法仿冒证券公司、证券投资咨询公司等机构黑名单》,曝光了228个非法仿冒机构网站、含有非法内容的网页、博客等。中国证监会也正在修改完善相关规章制度,加强对非法推荐股票的监管。

股票诈骗 3万余人上当

对于朱林军来说,他是刚刚进入圈套的边缘,不少股民则落入了陷阱。据中国证监会披露,一位陕西的投资者在购买了某荐股软件后,又缴纳了1.5万元的"会员费",接受所谓的"荐股服务"。在遭遇投资损失后,他被告知软件版本不够高,需要再次缴纳1.6万元升级费。此后,这位投资者再次缴费升级,再次投资遇损,这些"老师"们却电话停机,消失无踪。最终,监管机构调查发现,此案受害者较多,仅其中一个账户涉案金额就达30多万元。

2016年11月,深圳市公安机关侦破一起特大网络股票诈骗案,受骗人员超过3万人,涉案金额4亿元以上。据调查,犯罪嫌疑人以虚假公司为掩护,通过代理商团队发展客户,诱使客户用虚假行情软件实施诈骗。涉案嫌疑公司位于新西兰,其通过在境

外架设服务器,以所谓开发炒股软件,在中 国境内大肆发展代理商。

这些代理商组建团队并安排业务员通过QQ互加好友的方式发展客户,以学习炒股为名,拉拢客户进入QQ群和视频直播间。代理商成员根据分工扮演讲师、分析师、客户等角色,对群内讲师的炒股技术进行吹捧,诱骗客户。

传说中的"股神"到底是些什么人?据监管部门有关人士介绍,有的是专业的诈骗团伙,有的是与市场"庄家"勾结、利用股民"抬庄"的"托儿",还有的是专业投资咨询机构的营销人员违规拉客户。业内人士说,有的所谓"股神"甚至从来不炒股、不看股票,就是把各种二手信息拼拼凑凑。

同济大学财经研究所所长石建勋表示, 在互联网和社交媒体交互的时代,"黑嘴"较 多地活跃在各种论坛、股吧或博客中。随着 上述渠道逐渐受到监管,他们开始向微信移 动。因为这种"点对点"的社交渠道比以往 的传统渠道更具隐蔽性。

荐股牟利 请看"套路"种种

如果推荐的股票真的那么牛, 荐股的人为什么不自己炒股赚大钱呢?记者调查发现, 荐股牟利的手段不外乎以下几种方式:

——推销"荐股软件",以免费使用的方式拉客户,随后就以升级等各种名义,诱骗投资人购买软件以便享受"荐股服务"。

——冒充正规券商或持牌机构,从非法 渠道获取公民个人信息,通过电话、短信、邮 件等方式拉拢投资者上套。

——设立"牛股"公众号、微博等吸引关注,在各种QQ群、微信群,通过所谓的"专家""老师"指导,赚取高额"服务费"。

——性质恶劣的"荐股割韭菜"。典型案例就是"汪建中操纵证券市场案"。汪建中的手法就是提前买人,逢低建仓,发布推荐报告,再拉高股价抛出股票获利。

"现在的互联网荐股乱象层出不穷。既有QQ群收费荐股,也有私募微信群真假内幕消息满天飞。隐藏在其背后的,甚至可能是怂恿散户抬庄、进而操纵股价从中渔利的不可告人的动机。"武汉科技大学金融证券研究所所长董登新说。

提高警惕 切莫盲目跟风

我国刑法关于非法经营罪的相关法律 条文指出,未经国家有关主管部门批准,非 法经营证券、期货或者保险业务的,或者非 法从事资金结算业务的。

"涉案金额达到30万元或违法所得达

到5万元,就可以追诉。"中国证监会打非局相关负责人指出,按照刑法的标准,现在的非法荐股行为绝大部分已经触犯了刑法。

获得中国证监会许可的持牌机构,包括证券公司和证券投资咨询公司,都可以在中国证监会、中国证券业协会网站进行查询证实。中国证监会机构部相关负责人表示,对于荐股行为,我国有明确法律法规约束,不仅有持牌和从业资质的要求,同时有对其在媒体上荐股的专项规定。

目前,证监会正在针对较早出台的一些条例进行修改完善,以适应当前新传播形势下的监管需要。在加强对持牌机构监管的同时,证监会各派驻机构联合地方相关机构,建立监测网络,并通过"黑白名单"的方式及时隔光坡震

中国证券业协会等行业组织也积极参与,持续曝光非法仿冒机构网站,含有非法内容的网页、博客等。

受访专家表示,可以对涉及证券信息传播的规模较大的各类群进行技术监管,及时发现存在于其中的违法违规现象。同时,此类案件从发现线索到调查取证再到依法处理,周期较长,且取证难度较大,因此需要投资人提高警惕,不信谣、不传谣,不盲目跟风。 新华社北京11月13日电

安全生产 警钟长鸣



强化卫生教育培训 推进职业健康监管

本报讯(记者 黄永东 通讯员 姚娟)记者从市安 监局获悉,该局近日采取"以会代训"的形式,召开了

全市职业安全健康监管业务知识培训工作会议。据悉,此举是为了进一步强化职业安全健康监管工作人员的业务素质,提升职业安全健康监管工作水平。会议邀请省市职业卫生专家库专家、郑州市职业病防治院主任光在省授课。市安监局职业健康处全体工作人员,各县(市)区安监局分管职业卫生监管工作的副局长、业务科长,市工信委、市交运委等7家市安委会成员单位及市属企业主管职业健康工作负责人共100余人参加了此次培训会。

会议分析了当前职业卫生教育培训和申报工作的现状,并就做好全市职业卫生教育培训和申报,进一步提升职业安全健康监管工作进行了具体安排。光在省在授课中讲解了"职业病危害因素的种类""用人单位职业病防治的主体责任"等一系列职业安全健康监管工作业务知识,列举了大量案例分析职业卫生事故发生的原因,并就如何更有效地开展职业安全健康监管工作提出建议。与会者纷纷表示,会议既有职业健康监管工作提出建议。与会者纷纷表示,会议既有职业健康监管工作多年来的经验总结和升华提炼,又有专家深入调研后的理性思考和深刻分析,对于加强全市职业安全健康监管工作具有很强的指导性。